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Автомобільна індустрія не стоять на місці розвивок йде як якісно так і кіль-

кісно бурхливими темпами. Останніми роками приріст щороку світового парку 

автомобілів сягає від 10 до 12 млн. од., а його чисельність – перевищує 400 млн. 

од. Слід зазначити, що процес автомобілізації не обмежується тільки збільшенням 

парку автомобілів. Стрімкі темпи розвитку автомобільного транспорту породили 

ряд проблем, для вирішення яких потрібен науковий підхід і значні матеріальні 

витрати.  
В Україні парк гібридів та електромобілів показав найбільший пририст. В 

далекому 2019 році гібридів різних типів та електро автомобілів було зареєстро-

вано 9900, то тільки на початоку 2021-го – вже 23 700. Автопарк цієї групи збіль-

шився майже втричі – з 12,1 тисяч до 33,6 тисяч одиниць за той же період. 

В Україні на 1 січня 2021 року загальний парк транспортних засобів склав 

10,2 млн одиниць, в порівнянні с 2020 досягав 9,7 млн. одиниць. Найбільша частка 

серед них – легкових автомобілів – 8,8 мільйона. З цього випливає, що рівень ав-

томобілізації українців становить 245 автомобілів на 1000 населення (у розвине-

них країнах – близько 500). Особливо важливу роль для нас відігрвє середній вік 

парку легкових автомобілів. В Україні середній вік – 22,7 року (це найстаріший 

парк у Європі). Причому цей вік збільшився на 0,3 року в порівнянні з минулим 
періодом за рахунок переважного ввезення вживаних автомобілів (79% всього ім-

порту). З кожним  роком отримуємо старіння автопарку – оскільки 39% імпорто-

ваних в 2020 р. легкових автомобілів виявилося старше 8 років [1]. 

Метою доповіді є дослідження методів прогнозування для потреб автомобі-

льного підприємства щодо забезпечення матеріальних запасів. 

В доповіді наводяться результати прогнозування кількості продаж шляхом 

використання методу регресійного аналізу за допомогою лінійного тренду, методу 

ковзаючої середньої та методу експоненціального згладжування.  

Визначено зміст процесів прогнозування та планування, розглянуто процес 

прогнозування та панування як функції суб’єктів господарювання, наведено зага-

льну класифікацію форм планування та видів планів та прогнозів.  

Описано методи аналізу номенклатури товарів, зокрема розглянуто аналіз 
АВС та XYZ. 
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